
REZIGNACE NA FUNKCI STAROSTY OBCE JAVOR 
 
 

V Javoru dne 29.12.2012 
 
Vážení zastupitelé a občané obce Javor, 
 
V roce  2008 rezignací místostarosty a následně starostky jsem byla pověřena 
zastupitelstvem obce zastupovat obec do té doby než se situace vyřeší. V té době 
jsem neměla ani tušení, co tato funkce bude obnášet.  Neměla jsem přístup 
k běžnému účtu a tím,  že obec zůstala ze dne na den bez vedení a nedošlo tedy 
k úplnému a řádnému předání muselo se vše řešit s KÚ Plzeňského kraje a 
s ministerstvem vnitra, ale nakonec jsme situaci zvládli. V roce 2008 dala též 
výpověď paní Turečková ohledně vedení účetnictví. Účetnictví měla zajišťovat firma  
Broker Consulting , načež jsem zjistila, že vůbec neúčtují správně a spousta věcí 
nebyla zúčtována. Nakonec se mi podařilo v druhé polovině roku2009 zajistit vedení 
účetnictví paní Jaroslavou Přerostovou, která dala účetnictví dopořádku. 
 
Finanční prostředky ke konci roku 2008 činili1.375.268,78 Kč a k 20.12.2012 činí 
2.780.474,83 Kč, čímž bych chtěla vyvrátit pocit některých občanů a možná i 
zastupitelů, že jsem nehospodařila efektivně a rozhazovala obecní peníze.  
 
Do funkce jsem šla pro to, aby zde byl zachován obecní úřad a obec jako taková 
zůstala samostatná, což jsem si myslela, že je pro občany obce Javor a Loučan 
prvořadá záležitost, poněvadž obecní úřad postavili vlastními silami a něco tady naši 
otcové a dědové vybudovali. Dospěla jsem k závěru, že toto není prvořadé, ale že je 
na prvním místě byrokracie, která je čím dál horší. 
 
Jinak mám i osobní důvody k rezignaci a tj.  z časového hlediska a zároveň ze 
zdravotních důvodů členů mé rodiny. 
 
Vážení zastupitelé na funkci starosty a zároveň zastupitele obce rezignuji k datu 
31.1.2013 a následně ke zmíněnému datu předám funkci mému nástupci. 
 
Na závěr chci poděkovat všem, kteří mi byli jakkoli ve funkci nápomocni a kteří se 
podíleli na tom aby obec fungovala. 
 
 
Věřím, že toto mé rozhodnutí zastupitelé i občané pochopí a některým udělá i radost. 
 
 
 
 
Miluše Málková 
Starostka obce Javor 
 


